



Corrección de errores a la Resolución de 10 de febrero de 2016 por la que se convocan plazas de Profesor Ayudante Doctor.

Advertido error en la Resolución del Rectorado de la Universidad de León de fecha 10 de febrero de 2016, se procede a su subsanación:

En el primer párrafo de la citada Resolución,

Donde dice:

“este Rectorado ha resuelto convocar para su provisión mediante concurso público once plazas de Profesor Ayudante Doctor”,

Debe decir:

“este Rectorado ha resuelto convocar para su provisión mediante concurso público una plaza de Profesor Ayudante Doctor”.

León, 16 de febrero de 2016

EL VICERRECTOR DE PROFESORADO,

Fdo.: José Luis Fanjul Suárez